Remember sala „Jean Monet”

În depănarea amintirilor legate de Corul Excelsior am realizat, vrând-nevrând, într-un mod cu totul firesc, că activitatea noastră este strâns legată de un centru energetic cu o amprentă artistică şi emoţională de o factură deosebită. Este sala festivă a liceului nostru, actuala sală „Jean Monet”. Mi-am dat seama că această sală este vie şi trăieşte, prin amintirile clipelor petrecute de toţi cei care i-au trecut pragul, în fiecare din noi.

La începutul anilor ‘90 am fost titularizată la Şcoala de Muzică şi Arte Plastice Satu Mare, având în catedră şi disciplina de ansamblu coral. Sediul repetiţiilor: sala festivă, numită şi sala numărul 17 în orarul şcolii. În această sală îşi începe activitatea un grup de aproximativ 45 de copii năzdrăvani, care debordau de veselie şi energie.

Îmi amintesc de eforturile directorului de atunci, domnul Melian Curteanu, de a realiza şi pune la punct încălzirea clădirii A, care găzduia şi sala festivă. În anii următori se restaurează parchetul. Proaspăt lăcuită, ea arăta ca o frumoasă sală de balet. Am hotărât să intrăm în această încăpere doar cu încălţăminte adecvată. Aveam sală şi acces la pian, dar lipseau scaunele. Şi cum soldaţii lui Napoleon se descurcă, era rândul nostru să găsim soluţii. Şi am găsit. Ne-am aşezat pe treptele scenei.

Treptele scenei sălii festive! Dragi amintiri, multe nostalgii!
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Corul de copii – 1993

Coriştii se aşezau pe trepte, pe partide de voci, dar şi după prietenii şi simpatii. Urmau exerciţiile de respiraţie şi încălzire vocală, apoi începea călătoria în frumoasa lume a literaturii muzicale corale. În a doua parte a repetiţiei apărea corepetitoarea noastră, Angela Kusnyer, personaj drag care ne-a însoţit pe parcursul multor ani, la bine şi la greu, prezentă în repetiţii, concerte, concursuri, turnee. Era acel moment de concluzii când atenţia se focaliza, ochişorii străluceau şi culegeam roadele frumoaselor armonii avute din bucuria cântării împreună.

Acei copii năzdrăvani devorau, pur şi simplu, zeci de pagini de litareatură muzicală. Nu a părăsit niciun corist şcoala, mai târziu liceul, fără o zestre de cel puţin 25 de lucrări corale şi măcar o lucrare vocal-instrumentală în repertoriu. Timp de 15 ani, repetiţiile Corului Excelsior au avut loc în această sală.
Cu trecerea anilor, copii au crescut. S-au reînfiinţat clasele de liceu şi apar la timp frumoasele scaune cu tapiserii elegante. Corul se transformă treptat din cor de copii în cor pe voci egale.
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Corul de fete – 1998
Urmează perioada când elevi talentaţi de la secţia de arte plastice, îndrumaţi de maeştri profesori, îşi vor pune amprenta pe această sală, decorând pereţii cu lucrări de frescă de o inestimabilă frumuseţe, originalitate, dar şi valoare sentimentală. Directorii care au urmat la conducerea liceului, domnii Gheorghe Gheorghiade şi Adrian Golban, vor acorda şi ei o atenţie deosebită acestei săli, căci, în ciuda peregrinărilor prin diverse locaţii din Satu Mare, ale liceului, această sală rămâne o constantă fidelă a existenţei noastre. Am fost martorii miraculoaselor transformări din această încăpere. Pe parcurs s-au efectuat lucrări de restaurare a scenei, s-a schimbat mocheta, au apărut reflectoare, s-au schimbat perdele, s-au pus frumoase draperii.
Corul s-a transformat treptat în cor mixt. Apar primii băieţi care vor deveni tenorii şi başii Corului Excelsior. Repetiţiile sunt restructurate pe partide de voci, urmând asamblările, aşteptate cu nerăbdare, când repetiţiile se transformau în mici „concerte între noi” şi trăiam satisfacţia de a fi parcurs cu bine pagini grele de repertoriu. La repetiţie se intra în rumoare. Era momentul bucuriei revederii şi a aflării noutăţilor din şcoală, când băieţii se salutau „bărbăteşte” cu strângeri de mână. În pauze se zăbovea în jurul pianului pentru a asculta improvizaţii şi piese de virtuozitate ale unor dragi colegi. La sfârşitul repetiţiilor se ieşea din sală cântând. Liniile melodice ale lucrărilor parcurse străbăteau culoarele şi treptele clădirii A, vrând parcă să ţină la curent toată şcoala cu noul repertoriu. Ecourile armoniilor se stingeau încet, încet, în curtea şcolii sau la ieşirea din clădire. Era o atmosferă foarte plăcută.
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Corul Excelsior – cor mixt, 2003

Dar câte evenimente, câte emoţii, câte bucurii a găzduit această sală!

A fost, şi este, inima activităţilor concertistice a liceului. Aici au loc recitaluri şi producţii ale catedrelor de pian, coarde, canto, suflători şi percuţie. Ce agitaţie, ce buluc să prinzi o repetiţie în sala festivă înainte de eveniment! Profesori, solişti şi corepetitori pun la punct ultimele detalii pentru a asigura reuşita apariţiei pe scenă. Se fac afişe, invitaţii, pe care se precizează că evenimentul va avea loc în sala festivă. Se şterge pianul de praf, se mătură, se aranjează scaunele, se aeriseşte sala şi apar primii invitaţi.
De la serbările abecedarului claselor primare şi până la recitalurile de absolvire ale claselor terminale, aplauzele nu contenesc.
Sala a fost şi este un adevărat filtru al competenţelor profesionale. Numeroase comisii de specialitate ridicau ştacheta pretenţiilor, an de an, din dorinţa de a forma elevi tot mai bine pregătiţi, căci ei urmau să ducă renumele şcolii în instituţiile de învăţământ superior din Cluj-Napoca, Bucureşti, Braşov, Oradea, Timişoara, sau în străinătate, în Ungaria, Italia, Germania, Austria.
S-au organizat aici verificări parţiale, examene de sfârşit de an, examene de admitere, atestate, preselecţii pentru olimpiadele de muzică, examene de bacalaureat.
Câtă muncă! Multe ore de studiu, zeci de partituri parcurse. Şi mai erau de înfruntat şi acele stări de „îţi e teamă, îţi tremură genunchii, ai un nod în stomac, îţi vâjâie capul, ţi se usucă gura...”! Un amestec anarhic dulce-amărui, stări ciudate, trăite intens de toţi cei care urcau pe scena sălii festive. Erau emoţiile, pe care învăţai să le stăpâneşti cu fiecare experienţă, lucru la fel de dificil ca stăpânirea artei interpretării. Dar, staţi liniştiţi, căci urmează recompensa prin euforia reuşitei şi a succesului. Universul lumii tale se echilibrează şi fiecare experienţă te face mai puternic, mai încrezător în forţele tale. Profesorii, la rândul lor, trăiesc, alături de elevi, emoţii, urmărind măsură cu măsură, notă cu notă, realizarea indicaţiilor date, îmbogăţind experienţa de scenă a viitorului artist.
Să urmărim şi avizierul şcolii! Se anunţă consiliul profesoral, şedinţa catedrei x, care va avea loc în sala festivă. Câte concluzii, dări de seamă, rapoarte de activitate, proiecte care au loc sau urmează să se deruleze! Au loc şedinţe ale unor cercuri metodice, cursuri de perfecţionare.
Sala a găzduit numeroase simpozioane, activităţi culturale interdisciplinare ocazionale, proiecte internaţionale, recitaluri intrumentale şi de canto ale unor personalităţi de renume din viaţa concertistică naţională şi internaţională.

Paleta preocupărilor artistice a fost colorată de interesul elevilor pentru poezie şi teatru. Concursuri şi recitaluri de poezie, scene de teatru absurd, ne-au surprins şi uimit. S-au organizat concursuri intrumentale, cum ar fi concursurile Czerny ale catedrei de pian, sau concursurile interjudeţene ale catedrei de suflători.
Pe parcursul anilor, din colaborările Corului Excelsior şi realizările unor lucrări vocal-instrumentale de mare anvergură, dirijori de renume mondial se perindă prin această sală. Îi amintim pe: Constantin Rîpă (Cluj-Napoca), Oliviero Lacagnina (Italia), Dorel Murgu (Spania), Romeo Rîmbu (Oradea), Ioan Oarcea (Braşov), Gheorghe Gozar (Bacău), André Denis (Elveţia), Norbert Ott (Franţa). Câţiva dintre aceşti dirijori, alături de subsemnata, au condus ateliere de muzică în această sală, în cadrul Festivalurilor Corale Internaţionale „Samfest”.
Într-o primăvară timpurie a anului 2007, timpul parcă se opreşte în loc, anunţând un eveniment neaşteptat. Telefoanele zbârnâie pentru încropirea unui program artistic. Ne luăm ţinuta festivă şi ne întâlnim, elevi, profesori, în sală. O delegaţie de oficialităţi, televiziunea şi reporteri curioşi vor anunţa botezul sălii. Sala festivă se va numi Sala „Jean Monet”.
Puii de pe treptele scenei au crescut, au devenit adolescenţi şi apoi, rând pe rând, şi-au luat zborul. Au rămas în urma lor râsete zglobii, armonii, amintiri, emoţii şi aplauze...
Ecaterina Ţuţuraş
