



RAPORT DE ACTIVITATE


AL CATEDREI DE SUFLĂTORI ŞI PERCUŢIE




PE ANUL  ŞCOLAR  2019-2020
Catedra de suflători şi percuţie este alcătuită din următoarele clase :

· Clasa de flaut coordonată de  prof. Sabo Marcel 
· Clasa de clarinet coordonată de prof. Voropciuc Petre

· Clasa de oboi coordonată de prof. Topan Horaţiu  
· Clasa de trompetă coordonata de prof. Luţai Alexandru şi Florea Ion
· Clasa de corn şi trombon , coordonată de prof. Pitic Ioan şi Radion Gheorghiță
· Clasa de fagot, coordonată de Mihalca Csongor
· Clasa de percuţie coordonată de prof. Bârsan Maria

      Pe parcursul  anului şcolar 2019-2020  elevii de la catedra de suflători şi percuţie şi-au însusit programa şcolară corespunzătoare anului de studiu în care se află fiecare elev, reuşind la verificăriile de sfârșit de semestru să aibă un nivel artistic bun şi chiar foarte bun.

         Elevii de la clasa de flaut    care sunt coordonaţi de profesorul  Sabo Marcel  au desfăşurat o activitate bună la clasă, au avut o frecvenţă bună la cursuri, şi-au dat interesul în mare parte pentru a parcurge materia propusă şi au participat la audiţiile catedrei organizate în data de 26 febr. pentru clasele III- VIII şi în 27 febr. pentru clasele IX - XII.
Elevii :   Hencz Marc  clasa a XII-a , Mărincuș Miriam clasa a X-a , Berkeszi Boglarka cls. a IX-a și Kovacs Levente cls. a VII-a   fac parte din orchestra simfonică a liceului cu care,  în luna decembrie pe data de 18 ,  au participat la concertul de Crăciun desfășurat  la Biserica  cu lanţuri.
       Elevii Kurti Robert, Nori Pietro , Buhai Giulian și Orțan David au participat cu cvartetul de saxofoane la concertul de Crăciun, elevi pregătiţi de Prof.  Sabo Marcel , Voropciuc Petru şi Topan Horaţiu .
     Clasa de clarinet coordonată  de prof. Voropciuc Petru Marius este formată  din 12  elevi, care pe parcursul  anului  şcolar 2019-2020 s-au pregătit şi au realizat obiectivele propuse. 

*Orţan David  -clasa XI a-, Tărţan Alexandru şi Tăut Alex din clasa aVIII-a, Robaş Răzvan din clasa a XII-a , participă la –Concertul de Crăciun.
Toți elevii clasei de clarinet participă la audiția catedrei de Suflători-Percuție desfășurată  în sala Jean Monnet , organizate în data de 26 febr. pentru clasele III- VIII şi în 27 febr. pentru clasele IX - XII.
     Hosu Patrick, Robaş Răzvan şi Orţan David  fac parte din Orchestra Liceului de Artă “Aurel Popp”.

        Elevii Nori Pietro din cls. a XI-a şi  Orțan David clasa a XI-a ,  au participat la Concertul de Crăciun desfăşurat la Biserica cu lanţuri  în cvartetul de saxofoane.

Elevul Santa Denis a participat la Olimpiada Națională-Faza zonală unde obține  premiul II .
     Din această catedră mai face parte si clasa de oboi coordonată  de prof. Topan Horaţiu .
          Elevii Buhai Giulian și Banciu Patrik  fac parte din orchestra liceului cu care au  participat la Concertul de Crăciun de la Biserica cu lanţuri , primul făcând parte şi din cvartetul de saxofoane.
    Elevii catedrei de oboi au particiat la audițiile catedrei de Suflători – Percuție  și la examenul de sfârșit de semestru I catedrei organizate în data de 26 febr. pentru clasele III- VIII şi în 27 febr. pentru clasele IX - XII, unde au avut  rezultate bune.
         Catedra de trompeta coordonata de prof. Luţai Alexandru şi Florea Ion este formată din 4, respective 6 elevi , care şi-au însuşit programa şcolară corespunzatoare anului de studiu în care se află fiecare şi au participat la audiţiile catedrei organizate în data de 26 febr. pentru clasele III- VIII şi în 27 febr. pentru clasele IX - XII. Pe lângă orele de specialitate şi muncă individuală, elevii acestei clase au participat la audiţiile desfăsurate  în sala “Jean Monnet” a Liceului de Arte “Aurel Popp”.
      Elevii  Man Beniamin clasa a X-a , Nagy Barbara clasa a IX-a B trompetă secundar , Szabo Szabolcs clasa a IX-a B  şi Berende Daniel clasa a XI-a  fac parte din orchestra liceului , cu care au participat la  concertul dedicat  Concertul de Crăciun. Elevii Mărincuș  Cadmiel clasa a VIII și Berende Daniel clasa a XI-a  au fost soliști în cadrul concertului de Crăciun.  Elevii acestei catedre s-au  prezentat foarte bine la verificarea de sfârșit de semestru.

Elevuii Mărincuș Cadmiel  și Grecica Valentino şi  Dobie Raul cls. a V-a A, au participat la Olimpiada Națională Faza Zonală desfășurată la Oradea,  unde  au obținut locul III, respectiv  menţiune-Dobie Raul.

      Clasa de percuţie coordonată de doamna prof. Bârsan Maria – pe parcursul anului şcolar 2019-2020,  a avut o activitate artistică bogată. Elevii Abumadi Giorgio clasa a V-a, Donca David clasa a VI-a,  Torja Cristian clasa a XII-au participat la Concertul de Crăciun  desfăşurat la Biserica cu lanţuri.
  De asemenea, elevii acestei clase au participat la audiţiile de clasă organizate în cadrul catedrei- în data de 26 febr. pentru clasele III- VIII .

            În concluzie, obiectivele pe plan artistic şi educativ- pe  anul şcolar 2019- 2020 au fost atinse.
                                                Responsabil  catedră,




Prof.  Voropciuc Petru Marius 

