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RAPORT DE ACTIVITATE

AL COMISIEI METODICE A ÎNVĂŢĂTORILOR

(secția maghiară)

ANUL ŞCOLAR 2019-2020
A. Managementul comisiei metodice

Pe parcursul anului şcolar 2019/2020 , comisia metodică a învăţătorilor şi –a propus următoarele obiective:

-Asigurarea calităţii actului educaţional (întocmirea planificărilor calendaristice şi semestriale);

-Parcurgerea ritmică şi de calitate a conţinuturilor şcolare ; utilizarea de strategii activ-participative;

-Folosirea activităţii independente, diferenţiate, de grup; 
-Organizarea de activităţi extracurriculare;

-Participarea la programe de perfecţionare individuale sau colective , asigurarea accesului la informaţia de specialitate, favorizarea schimbului de experienţă;

-Perfecţionarea metodologiei sistemului de evaluare;

-Conceperea şi elaborarea unor materiale funcţionale : proiecte didactice, portofolii, teste;

-Colaborarea şcoală-familie.

Planificarea și proiectarea unităților de învățare s -au făcut ținându-se cont de precizările  făcute in ghidurile metodologice și respectându-se planurile cadru și   programele școlare.

Schemele orare au fost bine întocmite respectțnd caracteristicele colectivului de elevi cu care se lucrează și reflectând nevoile clasei.

Planificările au fost corect întocmite,  personalizate, ele  reflectă specificul clasei la care se lucrează ținându –se cont de caracteristicile psihice ale colectivului și de nivelul de cunostinte, priceperi si deprinderi.

Toate cadrele didactice au parcurs materia ritmic în conformitate cu ceea ce și-au planificat, aplicându-se metode şi procedee activ-participative, la fiecare disciplină de învăţământ,  conform planificărilor calendaristice proiectate pe unităţi de învăţare. Proiectarea didactică la nivelul fiecărei clase s-a realizat ţinând cont de sistemul de relaţii şi dependenţe care există între  obiectivele operaţionale, conţinutul ştiinţific vehiculat, strategii de predare, învăţare şi evaluare precum şi standardele de competenţă de la sfârşitul ciclului primar. S-a încercat relaţionarea şi interrelaţionarea acestor concepte în planificarea materiei la fiecare disciplină de învăţământ pentru ca activitatea de instruire şi autoinstruire să fie centrată pe elev.

Pentru mobilizarea elevilor la un efort susţinut în procesul învăţării prin angajarea optimă  a mecanismelor intelectuale ale acestora, cadrele didactice au  adoptat  strategii de provocare şi dirijare a gândirii, strategii ce oferă condiţii optime pentru exersarea intelectului elevilor în direcţia flexibilităţii, creativităţii, inventivităţii, conducând la formarea un ei gândiri moderne, algoritmice , modelatoare,  problematice. 
Analizând activitățile desfășurate la clasă  în cadrul comisiei metodice se constată urmatoarele aspecte:

-Pregătire  foarte bună din punct de vederea științific și metodic pentru activitate;
-Temele abordate la lectie sunt în conformitate cu ceea ce este prevăzut in planificarea calendaristică și în proiectarea unitătii de învățare;
-Există corelație între tema lecției, obiective, sarcini de învățare și strategii didactice folosite;
-Sarcinile de învățare sunt diverse permițând elevilor să aplice în contexte cât mai variate ceea ce elevii au învățat;
-Sunt integrați în activitate toți elevii din clasă;
-Se îmbină activitatea directă cu cea independentă manifestându -se preocupare pentru exersarea depinderilor de muncă independentă .
-Preocupare pentru realizarea feed -back-ului ;
-Se folosesc forme diferite de organizare a colectivului , insistându-se pe activitatea în echipă si exersarea depinderilor de comunicare în situații diverse;
-Pe tot parcursul activității se folosesc instrumente diferite de evaluare: observarea comportamentului elevilor, evaluarea prin fișe de munca independenta, evaluarea orală, analiza produselor activității elevilor, portofoliul etc.

-Se integrează în lecție material didactic confecționat dar și material didactic din școala ;
-Fiecare învăţător a elaborat teste de evaluare însoţite de descriptorii de performanţă pe trei nivele: FB, B şi S. În urma evaluărilor s -a constatat că elevii deţin cunoştinţele prevăzute de programa şcolară pentru acest moment şi dau dovadă de receptivitate în ceea ce priveşte învăţarea.
- Fiecare învățător a desfășurat activitatea didactică adaptându-se noilor condiții. Au creat clase  virtuale,   au  folosit diferite platforme educaționale   pentru a întocmi lecții interesante și accesibile pentru elevi, cum ar fi:  Wordwall, Sutori, LearningApps etc. , au comunicat zilnic cu elevii prin aplicațiile Zoom , Messenger.
În ceea ce priveşte desfăşurarea activităţilor extracurriculare s-au organizat:
-Programe artistice-serbări şcolare (Ziua Mondială a Muzicii, Ziua Educației, Sfântul Martin, Crăciun, Bal mascat. 

Toate clasele au participat  și la acțiuni de voluntariat: Săptămâna legumelor și fructelor , Pregătirea pentru Târgul de Crăciun , Târgul de Crăciun , Dragoste împachetată într-o cutie de pantofi .
La  următoarele concursuri școlare învățătoarele au participat ori ca membru în comisia de organizare, ori membru juriu, ori profesor pregătitor:

· Concursul internațional de matematică „Zrinyi Ilona”
· Concurs Internațional de Interpretare Poezii ,,Kardos Istvan”

· Concurs de poezii „III. Versíró pályázat a Költészet Napjára” Faza județeană, cu participare națională și internațională
· Concursul de Interpretare Poezii și Proză „Kölcsey Ferenc”

· Concursul de desen „Magia Crăciunului”
· Concursul de interpretare poezii „Petőfi Sándor”, ,,Kányádi Sándor’’, Vidám Versek Versmondó Versenye
· Concursul de povești „Mesék szárnyán”
· Concursul Național de ortografie „Fürkész”
· Concurs de desen ,,Képrege pályázat”

· „Green Gates International Eco-Civilization Competition”.
· Concursului național de interpretare  cântece populare „Őszirózsa”
· Concursul de interpretare poezii și proză “Kölcsey Ferenc”

În cadrul activităţilor curriculare, extracurriculare şi extraşcolare acţiunea pedagogică s –a centrat în egală măsură pe formarea capacităţilor intelectuale de bază, a atitudinilor şi comportamentelor dezirabile la elevi, calitatea acestor performanţe asigurându -se prin utilizarea preponderentă a metodelor interactive, activ - participative precum şi prin raportarea problematicii la experienţele copiilor.
S-au dezbătut la şedinţele comisiei metodice teme de actualitate, care facilitează optimizarea desfășurării procesului instructiv-educativ:ű
· Rolul evaluării inițiale
· Jocul didactic șistimularea creativitîții
· Aspecte ale alternativelor educaționale
· Metode activ-participative folosite în predarea matematicii    
· Activități de învățare cu utilizarea mijloacelor digitale
Fiecare cadru didactic are o mapă a învăţătorului care  cuprinde: planuri cadru pentru fiecare clasă, programele şcolare în vigoare, schema orară, planificarea calendaristică şi proiectarea unităţilor de învăţare, fişe de lucru şi teste de evaluare predictivă, sumativă şi formativă.

Pentru obţinerea unor rezultate deosebite la învăţătură şi disciplină s-a menţinut o relaţie permanentă între părinţi şi cadrele didactice, între cadre didactice şi echipa managerială. 

În cadrul comisiei metodice a învăţătorilor din şcoală colaborarea a fost eficientă. Împărtăşindu-ne reciproc din experienţa didactică (prezentarea de exemple de bună practică, interasistențe, activității demonstrative). 

Membrii comisiei întrunesc standardele privind calificarea şi experienţa adecvată (toate cadrele didactice care predau la ciclul primar sunt titulare în școală și au gradul didactic I).
B. Eficacitatea educaţională

Evaluarea a fost gândită într -o viziune integrată pentru a avea o imagine cât mai autentică asupra a tot ceea ce au asimilat elevii, asupra capacităţilor şi relizărilor lor. Evaluarea sumativă a cuprins forme variate care au permis informarea elevilor în legătură cu progresul realizat.
C. Managementul calităţii

Pentru îmbunătăţirea calităţii activităţii didactice , pentru ca o şcoală să fie eficientă, este necesar ca elevii, dascălii şi părinţii să aibă foarte bine conştientizată misiunea comună, iar activitatea didactică să fie mai mult centrată pe instruire -formare şi curriculum.

Înnnvățătoarele la ciclul primar secția maghiara au pus un accent mai mare pe învăţarea în clasă, s-a creat un climat favorabil învăţării , elevii au fost implicaţi şi responsabilizaţi de viitorul lor, s –au  stimulat elevii pentru a reuşi, s-au desfăşurat activităţi extracuriculare  care să lărgească interesul elevilor în sensul construirii de relaţii bune în şcoală.
                                                        Întocmit,

                                         responsabil de comisie metodică,

                                                     Prof.înv.primar Zay Noémi Tünde
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