Stier Alexa-Dorottya,  născută în Satu Mare la 29 august 1997,  este elevă în clasa a XI-a, a Liceului de Artă „Aurel Popp”,  în clasa profesorului Manfredi Annamaria. Studiaza pianul de la vârsta de 5 ani. Momentan este beneficiara a doua oară a Bursei Silvestri acordată de şcoala Erskine Stewarts Melville School din Edinburgh, Scotia pentru anii şcolar 2013-2014 şi 2014-2015. 
Din clasa a I-a , din anul 2005 participă anual la concursuri de pian din ţară şi străinătate, concursuri de la care s-a întors cu numeroase premii, locuri I,II , III si menţiuni. 

Câteva concursuri la care a participat: Concursul Internaţional de pian şi compoziţii pentru pian „CARL FILTSCH”, organizat de Filarmonica de Stat Sibiu şi Consulatul general al Germaniei la Sibiu, Festivalul J.S. Bach organizat de Şcoala de muzică „Augustin Bena” din Cluj Napoca, concursul de pian „Ada Ulubeanu” organizat de  Liceul de Muzica “George Enescu” Bucuresti, Craiova piano”,  Ediţia a V-a, organizat de Liceul de Artă Marin Sorescu Craiova, VIVA LA MUSICA” organizat de Liceul de Artă „Ioan Sima” Zalău , Concursul de Interpretare  Instrumentală şi arte vizuale organizat la Sighetu Marmaţiei „TINERE TALENTE” , organizat de Liceul de Artă- Oradea , festicalul de muzică Jeunesse Musicales din Bucureşti.
Anual participa la Concursul Naţional de Interpretare Instrumentală clasele III-VIII, obţinând diferite calificări: Menţiune, locul III, II şi I.
Concursuri în străinătate la care a participat:
Concurs în străinătate, Ungaria: În 2011 şi 2012 a participat la Competiţii pianistice organizate de Fundaţia „Ferenczy György” la Budapesta, de unde s-a întors cu Premiul Competiţiei – Ferenczy, Premiu II şi Menţiune  
Concurs internaţional , Polonia: în 2012 a participat la  Concursul internaţional de pian Chopin desfăşurat în Rzesow, Polonia unde a fost premiată cu Menţiune II.
La şcoala Erskine Stewarts Melville School din Edinburgh în anul şcolar 2013-2014 participă la o serie de evenimente muzicale, ca solistă, face parte din muzica de cameră, Corul cameral al şcolii, Orchestra şcolii şi acompaniează piesele muzicale prezentate la sfârşitul anului şcolar, cum a fost în anul 2014, musicalul Sweeney Todd, bărbierul diavolic din Fleet Street .
În martie 2014, a participat la Concursul de pian James Waterhouse, organizat de Şcoala de Muzică Loretto din Edinburgh, unde a fost premiată cu Premiul II.
Cursuri de măiestrie: din 2011 anual participă la Young Musicians’ Summer Academy organizat de Conservatorul din Debretin, Ungaria
Evenimente: 

- În anii 2009, 2010 şi 2012 a fost solista Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare, cu concerte de W.A. Mozart şi Haydn, sub bagheta dirijorilor Stefan Novak Cristian Sandu . 
- în anul 2014 a fost solista Orchestrei Erskine Stewart’s Melville Community din Edinburgh, Scotia, unde sub bagheta dirijorului Jason Orringe şi îndrumarea profesorului Graeme McNaught de la Royal Academy of Music Glasgow, a interpretat L. van Beethoven-Concertul pt pian si orchestra No. 1.
